

Анализ анкетирования «Как мы экономим воду дома?»

В ноябре 2023 года проведено анкетирование среди родителей специальной группы для детей с тяжёлыми нарушениями речи. В анкетировании приняло участие 12 законных представителей воспитанников (100%). Анализируя данные, полученные в результате анкетирования, можно сделать следующие выводы: что 33,3% опрошенных только иногда задумывались о том, что существует проблема сохранения воды; 100% опрошенных понимают опасность загрязнения воды для человека; у 58,3% дома нет собственной системы очистки воды; счетчики воды имеются у 100% опрошенных. 83,4% - отметили, что обращают внимание на утечку воды из-за неисправности крана. Только 25% принявших участие в анкетировании используют душ в экономном режиме. 33,4% родителей выключают воду во время чистки зубов. Пользуются стаканчиком для воды во время чистки зубов только 50% опрошенных. У 33,4% - при мытье посуды вода течет постоянно, а 91,7% не моет посуду в тазике. Только 33,4% родителей собирают дождевую воду для полива растений. На вопрос «Что вы можете предложить, чтобы сберечь воду?» не дали ответа 10 человек (83,4%).

Вывод: освещение проблемы водосбережения является актуальной. Необходимо продолжать работу по ознакомлению законных представителей воспитанников с проблемой экономии и сбережения воды и путей ее решения.